

烟台世回尧中学

2023-2024 学年教师教学研究活动及成果

为加强我校教师队伍建设，不断提升我校教师课堂教学能力，推动“教学评一致性”课堂建设的深入开展，近期，我校举行了“教学评一致性”课堂培训系列活动，积极营造教师钻研教学、建设高效课堂的浓厚氛围，努力提升教师课堂教学质量。

鞠燕校长以“课堂的‘实’与‘用’”为题，对“教学评一致性”进行深度解读，从如何进行学情分析，关注学习效果，精心设计过程，运用评价引导，对“教学评一致性”课堂建设提出意见和建议，强调老师要“实在”教学，“实用”学习。



我校还邀请了烟台市名校长、鲁东大学校外研究生导师、原祥和中学党总支书记王兴金校长给全体教师开展了题为《如何让

学科素养在课堂落地》的专题讲座。王校长从基于学科素养的教学思维、基于学科素养的课堂教学设计、课堂信息化引领深度学习三个方面阐述了如何在课堂教学中实施学科素养培养。他还走入课堂，对于我校教师课堂教学中存在的问题进行针对性评课，从“构建高效课堂的几点建议”“一名优秀教师所应具备的能力”以及“教师应培养学生具备的能力”等多个方面对教师给予指导和引领，帮助教师快速成长。



此外，我校依托集团化教研，加强与十中教研组的交流合作，两校老师们从高效课堂、学生培养到中考复习备考都做了深入探讨。大家积极交流经验，实现资源的共享和智慧的分享。



一系列的培训讲座活动，激发了教师开展教学研究的热情，让教师对“教学评一致性”有了更深的理解，促进了我校教师的成长，为全面提高学校课堂教学质量提供了良好的助力。

